

Отзыв на автореферат диссертации

Вахмановой Ольги Валерьевны на тему: «Формирование и развитие системы регулирования образовательного туризма», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)

Исследование О.В. Вахмановой посвящено вопросам повышения эффективности системы управления и регулирования в сфере образовательного туризма. Актуальность проведенного исследования не вызывает сомнения и обусловлена тем фактом, что в основе анализируемого вида туризма заложен процесс предоставления не только исключительно туристских, но и образовательных услуг населению, что повышает их значимость для общества и российского государства. При этом развитие образовательного туризма требует формирования единого научного подхода, на основе которого могли быть выработаны практические рекомендации для представителей органов государственного управления на федеральном, региональном и муниципальном уровне относительно перспектив реализации соответствующих проектов в условиях конкретных дестинаций.

Очевидным достоинством исследования является тщательный анализ научных работ российских и зарубежных ученых в области организации и управления образовательным туризмом.

Результаты исследования достаточно полно опубликованы в научной печати - соискателем опубликовано 13 статей по исследуемой тематике, в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, что свидетельствует о высоком профессиональном и научном уровне диссертанта.

Необходимо отметить, что соискатель провел тщательный анализ организационно - экономических особенностей образовательного туризма, что позволило сформировать и обосновать ключевые модели регулирования данного сегмента индустрии туризма. Данное обстоятельство свидетельствует о высокой практической значимости научного исследования и возможности его использования в условиях цифровой экономики.

В автореферате представлены и описаны с помощью качественных и количественных характеристик преимущества от внедрения принципов и методических подходов по формированию и развитию модели регулирования образовательного туризма на базе учреждений СПО. Однако, всегда ли использование предложенной модели приводит только к положительному результату и не повлияет ли оно негативно на уровень социально-экономического развития данных учреждений?

В целом считаю, что диссертационное исследование выполнено в рамках поставленных целей и задач. Работа соответствует паспорту специальности и требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а автор работы Вахманова О.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

Проректор по учебной работе и качеству образовательной деятельности
АНО ВО «Международный банковский институт имени Анатолия Собчака»
доктор технических наук (05.18.15),
доцент

Ердакова Виктория Павловна



191011, г. Санкт-Петербург, Невский пр., д. 60;
8 (812) 570-55-76; <http://www.ibispb.ru/>; ibispb@ibispb.ru